



ЕКСПРЕС ДІЯЛІВІ

про все і терміново



www.eo.kiev.ua

ГРУПА ГАЗЕТ СПІВДРУЖНОСТІ
РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ ВИДАНЬ

№ 36–37 (5417) 28 вересня – 11 жовтня 2022 р. Видається з 17 грудня 1991 р. Виходить щосередини

КУПЛЮ ДОРОГО АНТИКВАРІАТ

годинники	кортик	монети
фото	корали	значки
нагороди	книги	картини
ікони		листівки

військову форму, паперові гроші

098-761-58-38

ШВИДКИЙ РЕМОНТ ТЕЛЕВІЗОРІВ

Усіх типів.
На дому.
Виклик
безплатний.
Якість,
гарантія.

Телефонуйте у будь-який час:
(044) 247-9997 (063) 247-9997
(067) 399-3697 (050) 560-9497

ТЕРМІНОВИЙ ВИКУП КВАРТИР

Професійна допомога з продажу нерухомості

Аванс в день звернення

МІТТЄВИЙ РОЗРАХУНОК!

+38 (098) 209-11-84

ВИДАВНИЦТВО ПРОПОНУЄ:

набір, коректура, редагування,
верстка, друк:
**лістівок, буклетів,
календарів,
журналів, книг**
іншої друкованої продукції без посередників

(044) 482-08-62, (050) 312-14-91

Бухгалтерське обслуговування ТОВ та ФОП

**(067) 493-45-01,
(093) 008-79-78,
(044) 229-15-20,
(066) 522-11-68**



ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО
ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ

ЯК КОРЕГУВАТИ РІВЕНЬ СТРЕСУ В ОРГАНІЗМІ ЗА ДОПОМОГОЮ ВПРАВ

Наше тіло — дуже розумна саморегульовальна система, яка здатна підтримувати більш-менш стабільний стан під натиском зовнішніх подразників. Та все ж, організм чи не кожного українця переживає зараз стрес. Поговоримо про те, як із ним впоратися та як контролювати його рівень у побутових ситуаціях.

Коли ми відчуваємо виклик і загрозу, нервова система реагує викидом гормонів, які готують тіло до прийняття надзвичайних заходів. Так існує еустрес («хороший» стрес, який мобілізує наш організм та допомагає вижити в небезпечній ситуації) та дистрес («поганий» та тривалий стрес, який виснажує організм і зриває механізми адаптації).

Нижче ви знайдете кілька вправ, які допоможуть вам контролювати рівень свого стресу, коли ви відчуваєте, що більше не можете справлятися із ним.

ТАЄМНИЙ ТАППІНГ

Робочою областю для цієї вправи є останні фаланги пальців на правій та лівій руках. Натискаючи великим пальцем на фаланги, ми стимулюємо нервові закінчення. Ці імпульси пригнічують активність амігдали (або ж мигдалеподібного тіла) — мозкового центру, який відповідає за тривожність. Тож по черзі натискайте на подушечки кожного пальця, поки не відчуєте, що заспокоїлися.

МЕТЕЛИК

Схрестіть долоні, зачепившись великими пальцями — на кшталт метелика. Прикладіть долоні до грудей та по черзі легенько й ритмічно пристукуйте по ключиці. Через внутрішні вібрації ви будете чути ці звуки як гучне серцебиття, і саме це заспокоюватиме вас. Продовжуйте цю вправу, поки не відчуєте, що ваше дихання вирівнялося. Відбувається взаємодія на виході черепних нервів, які отримують перехресні сигнали. Амігдала зменшує свою активність, префронтальна зона активується, мозок переходить в більш адаптивний режим.

ПРОТИТРИВОЖНЕ ДИХАННЯ

Ця техніка — з групи дихальних вправ. Для її виконання вам знадобиться будь-який квадратний чи прямокутний предмет, який ви бачите перед собою (двері, стіна, будинок тощо).

Супроводжуйте поглядом з першого кута до другого (на рахунок «1»), з другого до третього (на рахунок «2»), з третього до четвертого (на рахунок «3») і з четвертого назад до першого (на рахунок «4») — і так по колу. На рахунок «1» почніть вдих, продовжуйте вдихати повітря через ніч до рахунку «4». Після того знову на рахунок «1» почніть видихати до «4». За рахунок штучного вповільнення вашого дихання ви даєте мозку зрозуміти, що ви в безпеці і зараз можна розслабитися.

Цю вправу варто робити під час сильної тривоги. При помірній тривозі його варто робити двічі-тричі на день — у такому випадку протитривожний захист виникає завдяки накопичувальному ефекту.

БЕЗПЕЧНЕ МІСЦЕ

Це вправа на уяву, яка дозволяє вам відволіктися від того, що відбувається зараз, і уявити себе у безпечному місці, де ви почуваетесь комфортно та затишно. Заплющіть очі та уявіть собі це місце у всіх деталях, спробуйте почути звуки, які лунають звідти, запахи тощо.

Важливо виконувати цю вправу тоді, коли ви перебуваєте у відносній безпеці, адже вам необхідно буде заплющити очі та максимально відволіктися від усього, що відбувається навколо вас. Переконайтеся, що поруч є людина, якій ви можете довіряти..

СКАНУВАННЯ ТІЛА

Техніка, спрямована на розвиток стійкої та гнучкої уваги. Освоєння усвідомленості має на мету, що ви навчитеся спрямовувати увагу на те, що відбувається у цей момент в тілі, органах чуттів та думках.

Зосередьтеся на кожній клітинці свого тіла починаючи від маківки і закінчуючи п'ятами. Заплющіть очі, перед цим переконавшись у власній безпеці. Спробуйте відчути своє чоло, очі, ніс, губи, підборіддя, ший. Відчуйте свої плечі та сильні руки, спостерігайте за тим, як ваші легені самостійно дихають і ваша грудна клітина підіймається та опускається. Продовжуйте так до самого низу.

ПРОГРЕСИВНА М'ЯЗОВА РЕЛАКСАЦІЯ

Техніка, спрямована на роботу м'язів. Важко розслабитися, коли м'язи буквально напружені. Це заважає і дихати вільно, і мати свіжу голову. Техніку краще виконувати наодинці у спокійному місці, або перед сном.

Напружте усі м'язи та протримайте цей стан якомога довше, а потім різко розслабте усе тіло. За інерцією м'язи розслабляються ще більше. Коли у крові багато стресових гормонів, то вегетативна система вмикається і починає їх перепрацьовувати. М'язи також залучені в цей процес, тому часом у нас болить спина, затискає ший, з'являється відчуття дискомфорту тощо.

Ці вправи допомагають впоратися зі стресом тут і зараз. Проте якщо ви відчуваєте, що ви не можете самостійно здолати хвилю страху та безпоміччі, поговоріть про це із близькою людиною або зверніться до фахівців, які зараз оперативно надають першу психологічну допомогу онлайн.



Додаток 2
до Порядку передачі документації для надання висновку
з оцінки впливу на довкілля та фінансування
оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу
на довкілля (автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля,
не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля
планованої діяльності (автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»
(далі – КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»)
код згідно ЄДРПОУ 40538421

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Юридична адреса: пл. І. Франка, буд. 5, м. Київ, 01001, тел.: (044) 207-61-00, факс: (044)207-60-60, E-mail:info@kte.kmda.gov.ua,

Планована діяльність буде здійснюватися на ТЕЦ-5 СП «КИЇВСЬКІ ТЕЦ»

КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» за адресою: 01013 м. Київ, вул. Промислова, буд.4, +38(044) 207-87-08

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи *

Планована діяльність, її характеристика:

Реконструкція схеми подачі пари на власні потреби з встановленням парогенеруючого котельного обладнання малої потужності на ТЕЦ-5, м. Київ, вул. Промислова,4.

Основними елементами схеми подачі пари на власні потреби ТЕЦ-5 є два парові колектори 325x8 мм, якими подається перегріта пара з тиском 13 кгс/см² до внутрішніх технологічних споживачів станції. Живлення парових колекторів 325x8 мм здійснюється від редуційних установок енергоблоків.

Під час зупини всіх енергоблоків відсутня можливість забезпечити подачу пари в паропроводи власних потреб, що призводить до: зниження готовності основного обладнання до пускових операцій, унеможливлення підтримання нормативної температури резервного палива мазуту, порушення режиму роботи схеми підживлення тепломережі. Кількість пари на власні потреби складає 13,85 т/год.

Для можливості подавання пари для власних потреб при зупинці енергоблоків, на ТЕЦ-5 передбачено встановлення нового, сучасного парогенеруючого котельного обладнання, а саме: парового котла вітчизняного виробництва типу Е-16-1,4-250ГМ, живильного насосу, деаератора, арматури, які встановлюються в прибудові до головного корпусу ТЕЦ-5.

Коефіцієнт корисної дії (ККД) нового котла – 93%, викиди забруднюючих речовин:

- при спалюванні природного газу: оксиди азоту – не більше 100 мг/нм³, оксид вуглецю – не більше 100 мг/нм³;

- при спалюванні мазуту: оксиди азоту – не більше 250 мг/нм³, оксид вуглецю – не більше 250 мг/нм³.

Технічна альтернатива 1.

Забезпечення парою власних потреб ТЕЦ-5 від існуючих енергетичних котлоагрегатів

Технічна альтернатива 2.

Забезпечення парою власних потреб ТЕЦ-5 від котельні ЗЗБК ім. Ковальської, що знаходиться за адресою 01013, м. Київ, вул. Будіндустрії, 7

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності:

Планована діяльність буде здійснюватися на земельній ділянці ТЕЦ-5 за адресою: 01013 м. Київ, вул. Промислова, буд.4.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Не розглядається

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Не розглядається

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Реконструкція ТЕЦ-5 з встановленням нового парового котла малої потужності виконується з метою покращення конкурентоспроможності і оптимізації операційних витрат на вироблену електричну та теплову енергію. Мета реконструкції – забезпечити вироблення пари для власних потреб при зупинці енергоблоків, знизити витрату палива – природного газу, запобігти підвищенню тарифів для населення, покращити екологічні показники ТЕЦ-5. Реконструкція приведе до зменшення рівня забруднення довкілля, підвищить енергоефективність функціонування існуючої системи комунальної інфраструктури і сприятиме залученню інвестицій для майбутнього розвитку систем комунальної інфраструктури.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

ТЕЦ-5 відпускає продукцію у вигляді теплоносія температурою до 150 °С на вироблення послуг з опалення та гарячого водопостачання та у вигляді виробленої електроенергії. Паропродуктивність нового парового котла – 16 т/год, тиск пари 13 кгс/см², температура пари 225°С.

Дані про сировинні, земельні, водні, енергетичні та інші використовувані ресурси:

- земельні – площа земельної ділянки Київської ТЕЦ-5 – 35,497 га. Будівництво проводиться на існуючому майданчику ТЕЦ-5. Виділення додаткових земельних ресурсів не потрібно. Площа майданчика, що використовується під реконструкцію з встановленням нового котла – 194,4 кв.м;
- сировинні (паливо): природний газ для використання в якості палива в об'ємах до 672,8 млн.нм³/рік; мазут – орієнтовно 2000 т/рік;
- енергетичні (електроенергія, тепло) – ТЕЦ-5 є виробником електроенергії та тепла, а не її споживачем, і розрахована на автономне забезпечення власних потреб;
- водні ресурси – використання води для потреб ТЕЦ-5 після реконструкції не змінюється та здійснюється згідно поточному Дозволу на спеціальне водокористування;
- трудові – для експлуатації нового обладнання буде залучений існуючий експлуатаційний персонал ТЕЦ-5 (591 люд.); на період будівництва кількість будівельників та монтажників – до 125 осіб.

Висота приміщення парового котла типу Е-16-1,4-250ГМ – 8,5 м.

Будівельний об'єм – 1382,63 кв.м.

Режим роботи – безперервний, 3 зміни, 8 годин за зміну.

Відвід димових газів котла Е-16 буде здійснюватися до існуючої димової труби № 2 висотою 180 м.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо планованої діяльності:

- при експлуатації об'єкта дотримуватись нормативів екологічної безпеки;
- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами здійснювати за наявності відповідного дозволу, дотримуватись дозволених обсягів викидів від стаціонарних джерел відповідно до дозволу на викиди;
- здійснювати контроль та вести облік обсягів і складу забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря;
- забезпечувати здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел;
- передбачити заходи по запобіганню та недопущенню перевищення рівнів акустичного впливу на навколишнє природне середовище і здоров'я людини;
- операції у сфері поводження з відходами здійснювати із додержанням санітарних та екологічних норм у спосіб, що забезпечує можливість подальшого використання відходів як вторинної сировини і безпеку для навколишнього природного середовища та здоров'я людей;
- виконання правил протипожежної безпеки;
- забезпечення об'єкта приладами обліку об'ємів забору та використання води.
- дотримуватись розмірів санітарно-захисної зони;
- усі роботи на підприємстві повинні здійснюватися відповідно з затвердженими технічними документами та з використанням сировини та матеріалів, що відповідають ДСТУ, ТУ та інших нормативних документів;
- обладнання та споруди підтримувати у належному технічному стані;
- при експлуатації об'єкта дотримуватись санітарних норм і правил;
- концентрації забруднюючих речовин поза межами санітарно-захисної зони не повинні перевищувати ГДК (ОБРД) без урахування фону;
- забезпечення виконання вимог ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів».

щодо технічної альтернативи 1

Як для планованої діяльності.

щодо технічної альтернативи 2

Як для планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Встановлення додаткового обладнання для реконструкції виконується в межах майданчика ТЕЦ-5 з максимальним використанням існуючих технологічних систем, будівель і

* Суб'єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив.

споруд. На території об'єкту проведено інженерно-геологічні вишукування ґрунтів та техніко-економічні розрахунки.

щодо технічної альтернативи 1

Як для планової діяльності.

щодо технічної альтернативи 2

Як для планової діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

Вплив на атмосферне повітря: Після реконструкції очікується зменшення викидів діоксиду азоту за рахунок встановлення сучасного, більш екологічного обладнання малої потужності.

Під час будівництва очікується короткочасний вплив за рахунок викидів забруднюючих речовин при роботі спеціалізованої техніки, при виконанні земельних робіт, при монтажних роботах (зварювання, різка, фарбування). Під час експлуатації обладнання очікуються викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин: діоксид азоту, оксид вуглецю, діоксид вуглецю, оксид діазоту, метан, концентрації яких знаходяться в межах нормативних вимог.

Земельні ресурси – вплив не значний.

Водні ресурси – забір води для санітарно-гігієнічних та виробничих потреб з міської водопровідної мережі, безпосереднє скидання стічних вод у водні об'єкти відсутнє. Вплив після реконструкції не збільшується.

Поводження з відходами – тимчасове зберігання відходів здійснюється у відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки. Відходи, які утворюються під час провадження планованої діяльності будуть передані відповідно до укладених договорів та вимог екологічної безпеки спеціалізованим організаціям. Природно-заповідний фонд та екологічна мережа території та об'єкти природно-заповідного фонду, об'єкти та структурні елементи екомережі відсутні. Архітектурна, археологічна та культурна спадщина: об'єкти архітектурної, археологічної та культурної спадщини відсутні.

Шум, вібрації та сейсмологічний вплив: можливий незначний та допустимий вплив шумового забруднення в результаті роботи виробничого обладнання.

щодо технічної альтернативи 1

Як для планової діяльності.

щодо технічної альтернативи 2

Як для планової діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

Не розглядається.

щодо територіальної альтернативи 2

Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частина статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність відноситься до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля – ст.3, пункт 2, частина 2 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше з використанням органічного палива.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачено у відповідності до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 29.05.2017р.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;
- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого попереднім абзацом;
- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID–19), спричиненої коронавірусом SARS–CoV–2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть унікальний реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростиє процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень та пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності буде документ дозвільного характеру, а саме: Дозвіл на виконання будівельних робіт відповідно до ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами; Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схвалений) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України; Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля: OVD@mepr.gov.ua, (044) 206–31–40, (044) 206–31–50, контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

